
УПЦ позива вернике да свим законитим средствима бране Кијевско-печерску лавру
четвртак, 23 март 2023 20:00

Синод канонске Украјинске православне цркве (УПЦ) позвао је верни народ да
свим легалним средствима заштите Кијевско-печерску лавру од прогона.

  

  

"Позивамо све да буду чврсти у вери, да појачају своје молитве и свим законским
методама чувају нашу најдрагоценију светињу – Свету Успенску Кијевско-печерску
лавру. Нека Господ молитвама преподобних отаца Кијевско-печерских помогне свима
нама у племенитом циљу да истрајемо у својој вери, испуњавајући је плодовима правде у
славу и хвалу Божију", наводи се у апелу Синода верницима УПЦ.

  

Недавно је цео православни свет потресла вест о неоправданом одузимању права УПЦ
на боравак у Светоуспенској Кијево-печерској лаври. Представници Министарства
културе и информисања Украјине саопштили су да намеравају да иселе монашку
заједницу са територије Кијевско-печерске лавре, коју су монаси подигли из рушевина.
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У апелу се напомиње да су монахе истерали из дома они који се крију иза измишљених,
непостојећих аргумената.

  

"Огроман притисак на вернике УПЦ расте, зато се данас обраћамо свима вама, љубљена
браћо и сестре у Христу, речју живе љубави и позивом на чврсто и непоколебљиво
стајање у вери, која не проповеда раздор, већ јединство, не злобу, већ помирење, не
суровост, већ милосрђе", наводи се у апелу.

  

УПЦ је подсетила да су управо захваљујући труду верног народа, уједињеног у
заједничком циљу очувања Украјине, организоване разне манифестације помоћи
украјинској војсци, расељеним лицима, послато је на стотине тона хуманитарне помоћи и
одвојена су значајна финансијска средства.

  

Многи православни верници се данас на фронту боре на страни своје државе, сваког
минута гледајући смрти у очи, међу њима су и парохијани Лавре, истиче УПЦ.

  

"Шта уместо тога раде наши моћници? Они презиру и пљачкају светиње, покушавајући да
нас, православне, потпуно застраше, да нас наведу на неку врсту 'компромиса' и као
резултат тога да нас једноставно униште", додаје се у апелу.

  

Свештеници нису сами у намери да штите Лавру, уз њих је милионска паства која је
спремна да је одбрани.

  

Народ је подршку канонској УПЦ пружио друге недеље Великог поста, када је на
хиљаде људи различитих погледа и политичких убеђења, које спаја љубав према
Печерским преосвећеним оцима, прошетало у литији после свете литургије.

  

У Кијевско-Печерској лаври живи више од 200 монаха и искушеника, стотине будућих
свештеника – студената Кијевске богословске академије и Богословије. У њему се
налази и административни центар канонске УПЦ и резиденција њеног игумана,
митрополита кијевског и целе Украјине Онуфрија.
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Свети Синод УПЦ се 20. марта сличним апелом обратио Зеленском као шефу државе
чији су грађани, у нади да ће их коначно чути, да ће обезбедити уставно право на
слободу савести и вероисповести за вернике УПЦ.

  

Синод је од Зеленског затражио да спречи усвајање антиуставних закона против Цркве
који се разматрају у Врховној ради, и да учини све што је потребно да свештенство,
монаштво и верници УПЦ могу да наставе да врше службу у Успенском храму.

  

Украјинска православна црква, којој припадају милиони Украјинаца, увек је васпитавала
и васпитава своју паству да воли своју Отаџбину, да буду достојни грађани своје државе
и да достојно испуњавају своје грађанске дужности, наводи се у апелу.

  

Истог дана, како би председнику пренело свој став, свештенство је одлучило да
разговара са њим лично, међутим, председник их није примио и није дошло до разговора.

  

(РТ Балкан)
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